

REZULTATI TEKMOVANJA ZA KULturni razred

Spoštovani učenci in razredniki!

Na kulturnem dnevu 4. 2. ste se razredi z opravljanjem različnih nalog potegovali za naziv KULturni razred. Peli ste himno, risali Franceta Prešerna, telovadili ob Povodnem možu, sestavljali razredno himno, pisali pesmi, prevajali Zdravljico v tuje jezike in mnogo drugega.

Vaše izdelke je pregledala komisija, v kateri so bili podpravnatelj Zdravko Potočnik, knjižničarka Ksenija Čebašek in učiteljica Katarina Klajn.

Učenci ste ustvarili ogromno odličnih, izvirnih, zabavnih in zanimivih izdelkov. Vložili ste veliko truda, prizadevnosti, dobrih idej! Obenem ste sodelovali med seboj, se zraven, upamo, zabavali, razmišljali in prispevali svoj košček v kulturni utrip državnega praznika kulture in naše šole. **Zato vsem sodelujočim učencem, razrednikom in spremljevalnim učiteljem velik HVALA.**

Vsi sodelujoči učenci ste zelo KUL. Nekaj razredov, ki so se še prav posebej potrudili, pa bomo še simbolično nagradili. Tisti najboljši bodo prejeli naziv KULturni razred 2021/22 in sladko nagrado.

- **1. TRIADA**

V prvi triadi smo prejeli čudovite izdelke iz 2. a, 2. b in 3. a.

V 2. A ste iskali rime na besedo kultura, povedali Zdravljico, naučili Zdravljico svojega sošolca in telovadili ob Povodnem možu.

V 2. B ste iskali rime na besedo kultura in skupinsko brali.

V 3. A ste pisali pesmice in peli himno.

Izjemno veseli smo bili prispevkov naših najmlajših kulturnikov, njihove odličnosti in vloženega truda.

KUL razredi v prvi triadi so zato postali prav vsi trije sodelujoči razredi: 2. A, 2. B in 3. A. Podeljujemo vam naziv KULturni razred leta 2021/22 za 1. triado in sladko nagrado! Čestitamo!

- **2. TRIADA**

KUL razred v 2. triadi je postal 4. D. Prepričali ste nas s svojim petjem Zdravljice v kanonu, s pisanjem akrostiha za svojo razredničarko, telovadbo od Povodnem možu, risanjem Urške in Povodnega moža ter stripom o Prešernu. **Podeljujemo vam naziv KULturni razred leta 2021/22 za 2. triado in sladko nagrado! Čestitamo!**

Sladko nagrado prejmejo tudi vsi štirje 6. razredi:

Odlične izdelke so prispevali tudi vsi štirje 6. razredi. V 6. A ste super uprizorili Povodnega moža in zraven tudi zaplesali (Bravo, Ana in Matevž!).

V 6. B ste zapeli Zdravljico, sestavili razredno himno, Gal je deklamiral Prešernovo pesem, postavili ste »spomenik proslavi« ☺ in poslali zaključni pozdrav.

V 6. C ste bili pravi pesniki in kulinariki. Ustvarili ste veliko svojih pesmi, sestavili kuharske recepte (posebej izviren je bil »divji Prešeren« ;) in narisali šolski logo.

V 6. D ste ustvarili šolski logo, krasno ilustrirali Prešerna, zapeli himno in posneli zelo zanimiv dramski prizor iz Povodnega moža.

- **3. TRIADA**

KUL razred v 3. triadi je postal 8. B.

Prepričali ste nas s svojim KAM repom, Zdravljico, ki jo je povedala učenka, ki ji materni jezik ni slovenščina, s pesmijo Najlepši trenutek, ki ste jo poslali tudi na natečaj Term Snovik, s prevodi Prešernove pesmi v tuje jezike, s fotografijami in zelo izvirnimi »lepimi« slovenskimi kletvicami. **Podeljujemo vam naziv KULturni razred leta 2021/22 za 3. triado in sladko nagrado! Čestitamo!**

Sladko nagrado pa podeljujemo še dvema razredoma, ki sta prispevala zelo kakovostne izdelke. To sta:

7. D – za odlične likovne izdelke (šolski logo in reklamo za kulturo) in

9. A – za zelo izvirno šolsko himno, ki so jo vsak zase sestavili in zapeli fantje in dekleta.

Priznanje za KUL razred razredniki najdete v predalčkih v zbornici. Obesite jih na vidno mesto v razredu, naj vam bodo v veselje.

Sladke nagrade pa bodo učenci prejeli v tem tednu.

Še enkrat hvala za sodelovanje in lep pozdrav!

Katarina Klajn, vodja kulturnega dne